Kak n3 yucna 041F nonyuntb uncno 100000111117

UTtoObl Nnpeobpa3zoBaTens WeCTHaAUaTepUYHOE YMCNO B ABOMYHOE, HEOOX0ANMO
BbIMOMNHUTL 2 3Tana:

» CHavana nepeBegém 4ncno 13 WecTHaauaTepuyHoOm CUCTEMbI CHUCIIEHUS B OECATUYHYIO
CUCTEMY CHUCNEHMS.

» 3atemM 13 gecATUYHON B ABOUNYHYIO.

Takke NOMHUM, YTO LWEeCTHaauaTepmyHasa cuctema ncnonbayeT anga 3anucn Yucna: 0, 1, 2,
3,4,5,6,7,8,9,A,B.C, D, E, F rae 6yksbl pasHbl 10, 11, 12, 13, 14, 15 cOOTBETCTBEHHO.

MepBbIn 3Tan. [lpeobpasoBaHme B YNCNO AECATUYHON CUCTEMbI CHUCTIEHMSI.

NmeeTcsa uncno ABC B cucteme cumncrneHuns ¢ ocHoBaHnem d. [Ans nepesoga B 10-t0
cucTeMy Heobxoaumo umdpy Kaxgoro paspsiga ymcna ymHoxutb Ha d” (d B cteneHu n),
rae n — HoMmep paspsga. [llocne ymHoXeHust BCE cnoxmtb. dopmyna B obwem Buae:
(ABC)s = (A*d?2+B*d'+ C*d%10

Mpumep ans TPEHUPOBKMX.
1012=1*22+0*2'"+1*2°=4+0+1 =51
JTroboe umcno B HyNeBoOW CTENEHN — 3TO eanHULA.
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i ~Emmmla B JIF000#1 CTENeHN paBHA eMHHULIE.

Ona yicna 041F.
041F16=0*163+4*162+1*16"+15*16°=0+ 1024 + 16 + 15 = 105510
Mony4unnock: 105510

 Fay

Btopow atan. [lpeobpasosaHne 1055 B 4NCno ABONYHON CUCTEMbI CYUCTIEHUS.
Hennm 1055 Ha 2 n oTMe4yaem ocTaToK. OTOT OCTATOK, B3AThbINA CHU3Y BBEPX, 0OpasyeT
ABOWYHOE YMCIIO.

1055 : 2 = 527 (octaTtok 1)

527 : 2 = 263 (octatok 1)

263 :2 =131 (octatok 1)



131 :2 =65 (octatok 1)

65 :2 =32 (ocTtatok 1)

32 :2 =16 (octatok 0)

16 : 2 = 8 (octaTok 0)

8 :2 =4 (octatok 0)

4 :2 =2 (octaTok 0)

2:2 =1 (octatok 0)

1:2=0 (octatok 1)

Monyumnocbk: 105510 = 100000111112

OkoHuaTenbHbIV pesynbTaT nepesoja:
041F+6 = 100000111112



